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Entidad-Relacion




Restricciones

Oo1a0o01

Un producto se fabrica por como maximo
una empresa.

narn
Una empresa puede fabricar varios

productos.

Una empresa puede fabricar como

Un producto se puede fabricar por varias
maximo un producto.

empresas.

n significa 0 o mas



Restricciones

nalOo1 Oo1an
Un producto se puede fabricar por varias Un producto se fabrica por como maximo
empresas. una empresa.
Una empresa puede fabricar como Una empresa puede fabricar varios
maximo un producto. productos.

n significa 0 o mas



Restricciones

Tomasan na’
Un profesor trabaja para una o mas En una universidad trabaja un solo
universidades. profesor.

n significa 0 o mas



Jerarquias de Clase

e Zes una superclase.
e Ay B son subclases.

e Ay B heredan los atributos de Z.

Las subclases no
pueden tener llaves.



Solapamiento

La interseccion entre alguna de las subclases no es vacia.



No Solapamiento

Las intersecciones entre las subclases son vacias.



Cobertura

La unidn de las subclases es la superclase.



No Cobertura

La unidn de las subclases es un subconjunto propio de la superclase.



Entidades débiles

[ |

1. Lallave de la entidad débil depende de la llave de la entidad con la que se
relaciona (llave parcial).
2. Restriccion 1 o mas an.

3. Participacion total: todas las entidades participan en al menos en una relacion.



